



«Боль терпеть нельзя!»
Полезная информация о паллиативной помощи больным.

Подробности на стр. 2



«Навстречу юбилею».
Органы ЗАГС отмечают 100 лет с момента образования

Подробности на стр. 4



«В единой команде».
Детский сад «Алёнушка» – призёр краевого конкурса.

Подробности на стр. 6

ВНИМАНИЕ!
До 31 марта 2017 года во всех почтовых отделениях проводится **ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА** на II полугодие 2017 года. Все вопросы по телефону: 4-63-64.

Рубцовская городская газета

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

mv.22@mail.ru

Выходит с 7 сентября 1922 г.



«Коммунальные тарифы 2017».
Единая теплоснабжающая организация доводит до сведения населения города новые тарифы на коммунальные услуги.

Подробности на стр. 3

ВРЕМЯ, ВПЕРЕД!

По итогам регионального конкурса детский сад «Аленушка» в числе лучших социально-ответственных работодателей края.

В единой команде

Сегодня МБДОУ «Детский сад № 57 «Алёнушка» – это коллектив единомышленников, который трудится по принципу единой команды под руководством опытного руководителя Ольги Такмаковой. Главным в работе персонала является любовь к детям и желание подарить им радость, знания и частичку души. За годы работы выпускниками детского сада стали более 2000 ребят.

В коллективе работают высококвалифицированные педагоги, 24 педагога аттестованы на высшую и первую квалификационную категорию. В 2016 году учреждение добилось высоких результатов в различных направлениях деятельности.

Детский сад города Рубцовска «Алёнушка» признан лучшим в Алтайском крае по экологическому воспитанию детей. За победу в смотре-конкурсе детский сад награжден дипломом Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края и ценным призом Главного управления природных ресурсов и экологии Алтайского края за организацию экологического образования уча-

щихся и воспитание детей дошкольного возраста на высоком методическом уровне, за результативность в работе.

Опыт работы педагогов детского сада вошел в Банк лучших практик по теме: «Формирование основ экологической культуры у дошкольников посредством экологизации педагогического процесса с учетом федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования». Главным управлением образования и молодежной политики Алтайского края дошкольному учреждению вручен сертификат о присвоении статуса региональной инновационной площадки. На базе детского сада в 2016 году прошли

две стажёрские практики для педагогов дошкольного образования города и района.

Сотрудники, дети и их родители детского сада «Алёнушка» приняли участие в краевом экологическом марафоне по сбору макулатуры «Зеленая волна». Они активно включились в работу по сбору ненужной бумаги. Общее количество собранной макулатуры составило почти 800 кг. Участвуя в экологическом марафоне, детский сад спас от вырубки восемь деревьев. Собранная макулатура передана в Алтайскую краевую организацию Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи».

С 18 по 23 апреля педагоги, воспитанники детского сада «Алёнушка» приняли активное участие во Всероссийской добровольческой акции «Весенняя неделя добра». Дети вместе со своими родителями делали скворечники, дуплянки, а педа-

гоги создали видеоролик «Сохраним Планету». Все эти работы были достойно представлены на городской конкурс в рамках добровольческой акции. Участники получили дипломы победителей.

В этом же году дошкольному учреждению был вручен сертификат соответствия требованиям законодательства в области социально-трудовых отношений. Учреждение полностью соответствует критериям, необходимым для включения работодателя в список социально ответственных. В учреждении действует коллективный договор, осуществляется программа развития персонала, заработная плата выплачивается дважды в месяц, профессионально обеспечивается соблюдение требований охраны труда, проведена специальная оценка условий труда (аттестация рабочих мест), отсутствует задолженность по уплате налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды.



Губернатор Алтайского края Александр Карлин вручил Ольге Такмаковой заслуженную награду.

На основании предложения Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края МБДОУ «Детский сад № 57 «Алёнушка» является участником Национального Реестра «Ведущие учреждения России» за 2015 год.

29 ноября 2016 года в Алтайском крае состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров краевого конкурса «Лучший социально ответственный работодатель года».

Ольга Такмакова, ведущая МБДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад № 57 «Алёнушка», была приглашена на вручение диплома за третье место в краевом конкурсе

в номинации «За развитие кадрового потенциала в организациях непроизводственной сферы». Диплом ей вручил Губернатор Алтайского края Александр Карлин.

Сегодня сплоченный коллектив детского сада идёт в ногу со временем, полон решимости и надежд сохранить свой творческий потенциал, традиции и доброе имя.

В октябре 2016 года муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению исполнилось 30 лет. Детский сад сохраняет за собой отличную репутацию.

**Сектор по труду
Администрации города
Рубцовска**